

Акцию поддержали более 100 организаций, школы, детские сады, родительское сообщество. Но самое главное - объединились все неравнодушные горожане: готовили различную выпечку и делали сувениры на продажу, участвовали в концертных программах, собирали денежные средства и каждую копейку несли в общий котёл. В итоге на нужды СВО общими усилиями собрали более 6,5 миллиона рублей, на которые приобрели необходимое спецоборудование и медикаменты для фронта.

После успешного завершения первой акции был организован благотворительный марафон «СВОИ». Он стартовал в День народного единства и завершился в День героев Отечества. За 36 дней прошло более 100 мероприятий, которые посетили около 40 тысяч горожан. Увеличилось не только количество подключившихся людей, но и суммы поступлений. Итог марафона - было собрано более семи миллионов 200 тысяч рублей, которые также пошли на закупку технических средств и всего необходимого для ямальских бойцов.

Сейчас, по истечении времени, можно сделать вывод, что благотворительные марафоны - не разовые мероприятия по сбору средств для оказания помощи участникам СВО, это акции, которые уже имеют отработанную и слаженную систему и достойны применения

в других регионах. В Новом Уренгое, по словам Полины Шумовой, эта практика будет продолжена. Ближайший марафон запланирован на предстоящий май.

Союз всеобщих инициатив

Оказать поддержку и присоединиться к волонтерским движениям в любой момент могут все желающие. В городе продолжает работу волонтерский штаб «Сердце цвета хаки», идейным вдохновителем которого в своё время стала Полина Шумова. Здесь изготавливают сухие супы, маскировочные сетки, блиндажные свечи, собирают гуманитарную помощь.

Новое детище Полины Михайловны - городской волонтерский штаб «СВОИ» («Союз Всеобщих Инициатив»), он распахнул свои двери в октябре прошлого года для волонтерских и общественных организаций, а также неравнодушных граждан. Деятельность штаба в первую очередь направлена на оказание помощи российским военным и мирным жителям, находящимся в зоне СВО. Здесь в роли помощников-добровольцев выступают дети: они плетут маскировочные сетки, изготавливают сухие армейские души, окопные свечи и негаснущие спички, а ещё пишут письма и рисуют рисунки для ямальских бойцов.

Также в штабе проводят патриотические мероприя-

тия с участием ветеранов Великой Отечественной войны и локальных войн, исторические турниры, собирают гуманитарную помощь для акций «Посылка солдату» и «Дети Уренгоя - детям Волновахи» и многое другое. Общественные организации-партнёры - «Тепло Ямала», «Мастерская добра», «Милосердие», «Вымпел-Ямал», «#МЫВМЕСТЕ», Ямало-Ненецкое региональное отделение СЖР - проводят мастер-классы, общественные мероприятия, шьют и вяжут вещи для бойцов. При поддержке партнёров регулярно проходят социокультурные инклюзивные благотворительные программы, которые объединяют множество горожан, а вырученные средства идут на нужды военных.

Семья - основа основ

Ещё одно направление, которое Полина Шумова определила приоритетным, - поддержка и адресная помощь семьям участников СВО. С начала спецоперации Полина Михайловна проводит большую работу с семьями и матерями военнослужащих. Депутат, лидер партии и просто женщина взяла их под своё крыло, при её непосредственном участии проходят встречи, в том числе с детьми, реабилитационные мероприятия. Многие семьи и их истории Шумова знает лично и старается не просто формально

принимать участие в их жизни, а реально помогать.

- Мы так воспитаны, что всю жизнь старались делать добро, протягивать руку помощи людям, и в этой ситуации нельзя бросать тех, кто в ней нуждается. Ведь мужчины ушли защищать нашу Родину, им там непросто, а мы здесь должны обеспечить надёжный тыл, мы обязаны помогать всем, кто остался без мужчин - девушкам, мамам, сёстрам, жёнам, сделать для них всё, что в наших силах, - убеждена Полина Шумова.

Постскриптум

Специальная военная операция продолжается, а значит, пока рано расслабляться. Да и не в характере Полины Михайловны сидеть сложа руки. Это хорошо знают и домочадцы: они привыкли, что мама и жена всегда в центре событий, в общественных делах, и с пониманием относятся к её деятельности. Характер такой. При этом нельзя не добавить, что и с женской домашней работой она справляется сама и каждую свободную минуту уделяет семье. Младший сын Иван - уже самостоятельный мужчина и мамин помощник, он активно участвует с ней в культурных и спортивных событиях города, а сама Полина Михайловна не устаёт подчёркивать, что семья - это отдушина, откуда черпаются силы и берётся вдохновение.

Галина Гладких.
Фото из архива
Полины Шумовой

